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Zasłużeni dla Powiatu 
Sierpeckiego
Wojciech Wilamowski oraz Stowarzyszenie 

„Szansa na Życie” otrzymali tytuł „Zasłużony 

dla Powiatu Sierpeckiego”.� Str. 7

Kobieta wpadła do przerębla
50-letnia mieszkanka gminy Mochowo miała 

tylko zanurzyć pompę w stawie. Chwilę później 

walczyła o życie w lodowatej wodzie. Pomogli 

policjanci.� Str. 2

reklama

Spotkanie Noworoczne Samorządu 
Ziemi Sierpeckiej

W sali widowiskowej Centrum Kultury i Sztuki w Sierpcu odbyło się Spotkanie 
Noworoczne Samorządu Ziemi Sierpeckiej. Wydarzenie było okazją do podsumowania 

minionego roku, wręczenia wyróżnień oraz podziękowań osobom i instytucjom 
zaangażowanym w rozwój powiatu. Str. 4-5

Dzień otwarty w Trójce
Szkoły prześcigają się dziś w pomysłach, jak 

przekonać sześciolatka, że nauka to niesamo-

wita przygoda. Tym razem w powietrze wzbiła 

się Szkoła Podstawowa nr 3 w Sierpcu – i  to 

dosłownie.� Str. 15

Czterdzieści lat 
w szkolnym sekretariacie
Maria Pawłowska po 40 latach pracy w Zespole 

Szkół nr 1 im. gen. José de San Martín w Sierp-

cu przeszła na emeryturę.� Str. 6

Pożegnanie Alicji Lemier-Mroczyńskiej
Nie lubiła narzekać. 
Nawet wtedy, gdy 

zdrowie przestawało 
być sprzymierzeńcem, 
a świat zwężał się do 

czterech ścian. Witała ludzi 
uśmiechem. 13 lutego 2026 
roku zmarła Alicja Lemier-
Mroczyńska – nauczycielka 
biologii, wizytator oświaty, 

malarka, miłośniczka 
książek i słowa.Str. 3

R E D A K C J A

Drogie Panie! 
Z okazji Waszego Święta życzymy, abyście

mogły pić kawę zawsze gorącą, mieć czas tylko
dla siebie, znajdować promocje dokładnie 
na to, czego akurat potrzebujecie, otwierać
szafę i bez chwili wahania wiedzieć, że to

właśnie dziś jest ten zestaw, a także nie
przejmować się żadnym komentarzem,

spojrzeniem ani poniedziałkiem, 
które mogłyby zachwiać Waszym spokojem.

Wszystkiego, co dobre.
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Być kobietą
Po latach pisania felietonów o Dniu 

Kobiet pomyślałam, że już niczego 
nowego nie wymyślę. Postanowiłam 
więc podstępnie wykorzystać Chat 
GPT. Nadziei na to, że „zrobi robo-
tę za mnie”, właściwie nie miałam. 
I słusznie. Najpierw dostałam tekst, 
że nie potrzebuję jednego dnia, w któ-
rym ktoś mi powie, jaka jestem wspa-
niała. Potem opisał, jak w marcu, jako 
kobieta, staję się okazją do promocji 
rajstop i perfum. Później była jeszcze 
próba przypomnienia, jakie to niewia-
sty są silne. A jak mi się nie spodobało, 
to że są delikatne. Generalnie kręci-
łam nosem na każdą nową wersję.

Sztuczna inteligencja okazała się 
jednak mężczyzną. W  sumie „chat” 
jest rodzaju męskiego, więc im bardziej 
próbował, tym gorsze miał propozy-
cje. Zaczęło mi się bowiem wydawać, 
że mój cyfrowy pomocnik dłużej tego 

nie zniesie. Trzeba 
oszczędzać jego cyfro-
we zwoje mózgowe 
przed przegrzaniem.

Wróciłam do ciut 
starszej metody, czyli 
osobistego przegląda-
nia internetu. Pierwszą 
stroną, która ukazała mi 
się po wpisaniu hasła „kobie-
ta”, była Wikipedia. No i  weszłam. 
Nie wiem dlaczego, ale wcześniej nie 
szukałam definicji tego słowa. I to był 
błąd. „Kobieta – dorosła przedstawi-
cielka gatunku Homo sapiens o płci 
żeńskiej. Przed osiągnięciem doro-
słości człowiek płci żeńskiej określany 
jest jako dziewczyna. Słowo „kobieta” 
może być używane w języku polskim 
na określenie ludzi płci żeńskiej bez 
względu na wiek (na przykład we 
wniosku o wydanie dowodu osobi-
stego DO/W/1)”.

I proszę. Całe życie człowiek się sta-
ra, ogarnia dom, pracę, dzieci, rachun-

ki, świat i własne ambicje, 
a tu przychodzi definicja 
i sprowadza go do „do-
rosłej przedstawicielki 
gatunku”. Brzmi jak 
opis w atlasie przyrody. 

Obok łasicy i żubra.
Potem był rozdział 

o etymologii słowa „kobieta”. 
Myślicie, że oznacza coś delikat-

nego, subtelnego, może związanego 
z pięknem, łagodnością albo przy-
najmniej fiołkami? Nic z tych rzeczy.

Według jednej z hipotez słowo to 
wywodzi się od germanizmu kob, 
czyli chlew albo koryto. Tak. Koryto. 
Miejsce, przy którym stoją zwierzęta 
i jedzą. W pierwotnym znaczeniu ko-
bieta mogła więc oznaczać tę, która 
krząta się przy chlewie, obsługuje 
koryto i generalnie ma kontakt z in-
wentarzem. Inna teoria dorzuca jesz-
cze kobę, czyli kobyłę. Czyli jeśli nie 
koryto, to przynajmniej koń. W każ-
dym razie daleko od eterycznej istoty 

w białej sukni. Raczej solidne obuwie, 
rękawy podwinięte do łokci i zapach 
gospodarskiego poranka. Nie był to 
termin neutralny. „Kobieta” miała 
charakter obelgi. Słowem tym nie opi-
sywano, tylko obrażano. Przez długi 
czas funkcjonowało jako określenie 
kogoś gorszego, prostego, stojącego 
nisko w hierarchii społecznej. Krótko 
mówiąc: przy korycie, nie przy stole. 

Dopiero pod koniec XVIII wieku 
wyraz zaczął stopniowo tracić swoje 
pejoratywne znaczenie i awansował do 
języka „przyzwoitego”. Awans społecz-
ny pełną gębą. Od chlewu do salonu. 
Od koryta do bukietu tulipanów wrę-
czanego raz w roku.

Może więc cała ta historia z etymo-
logią jest bardziej prawdziwa, niż by-
śmy chcieli. Bo zanim kobieta stała 
się symbolem czegokolwiek, po pro-
stu robiła robotę. Przy chlewie. Przy 
domu. Przy życiu. A romantyzm? Ro-
mantyzm przyszedł dużo później. Jak 
już wszystko było ogarnięte.

I teraz mam już wyraźny powód, 
naukowy - można wręcz powie-
dzieć, że bardzo lubię to słowo. Bo 
przeszło długą drogę. Od obelgi do 
komplementu. Od koryta do kawiar-
ni. Od „tej przy chlewie” do „szefo-
wej projektu”.

Jest w nim coś upartego. Coś, co 
mówi: możecie mnie nazywać, jak 
chcecie, ja i  tak zrobię swoje. Na-
karmię, ogarnę, wymyślę, poprawię, 
przetrwam. Pokłócę się nawet z AI. 
A potem założę szpilki albo trampki, 
w zależności od nastroju, i pójdę na 
drugi koniec miasta, bo właśnie tam 
są najlepsze pączki.

I kiedy w marcu ktoś wręczy mi tuli-
pana albo inną równie piękną roślinę, 
kaktusa dajmy na to, pomyślę sobie 
o  tej całej historii. O  chlewie, o  ko-
byłach, o korycie. I uśmiechnę się do 
tych wszystkich moich praprababek, 
które nawet nie wiedziały, że kiedyś 
ich prawnuczki będą z dumą mówić 
o sobie: kobieta.� Anna Matuszewska

Okiem naczelnej
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50-letnia mieszkanka gminy 
Mochowo miała tylko 
zanurzyć pompę w stawie. 
Chwilę później walczyła 
o życie w lodowatej wodzie. 
Pomogli policjanci.

10 lutego 2026 r. około południa 
kobieta chciała zanurzyć pompę 
napowietrzającą w przydomowym 
stawie. Poślizgnęła się i  znalazła 
w  lodowatej wodzie. Zdarzenie 
zauważył jej mąż. Choć miał 
złamaną nogę, ruszył na pomoc. 
Chwycił kobietę za ręce i próbo-

wał utrzymać na powierzchni. 
Z każdą sekundą oboje tracili siły.

Dyżurny Komendy Powiatowej Po-
licji w Sierpcu po otrzymaniu zgłosze-
nia natychmiast skierował na miejsce 
patrol z Posterunku Policji w Gozdo-
wie. Sierż. Łukasz Baciński i st. post. 
Justyna Kikolska, zachowując ostroż-
ność, doczołgali się po lodzie do prze-
rębla oddalonego od brzegu o około 
pięć metrów. Następnie chwycili ko-
bietę i wyciągnęli ją z wody na brzeg.

W działania włączył się również 
mł. asp. Sebastian Kalinowski, któ-
ry udzielił poszkodowanej pomocy 

przedmedycznej do czasu przyjaz-
du zespołu ratownictwa medycz-

nego. Kobieta była przytomna, ale 
silnie wyziębiona. Została prze-

wieziona do szpitala w Sierpcu na 
dalsze badania.� Opr. M, fot. KPP Sierpc

16 lutego 2026 roku zastępca ma-
zowieckiego komendanta wojewódz-
kiego Państwowej Straży Pożarnej 
st. bryg. Maciej Bieńczyk wręczył 
decyzję o powierzeniu obowiązków 
służbowych na stanowisku zastęp-
cy komendanta powiatowego PSP 
w Sierpcu bryg. Arkadiuszowi Bor-
nińskiemu. Uroczystość odbyła się 
w obecności komendanta powiato-
wego PSP w Sierpcu st. bryg. Walde-
mara Goczyńskiego oraz naczelnika 
Wydziału Kadr st. bryg. Marcina 
Koneckiego. �Opr. M., fot. KW PSP w Warszawie

Nowy zastępca komendanta PSP w Sierpcu 

Kobieta wpadła do przerębla
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Nie lubiła narzekać. 
Nawet wtedy, gdy 
zdrowie przestawało być 
sprzymierzeńcem, a świat 
zwężał się do czterech ścian. 
Witała ludzi uśmiechem. 
13 lutego 2026 roku zmarła 
Alicja Lemier-Mroczyńska – 
nauczycielka biologii, wizytator 
oświaty, malarka, miłośniczka 
książek i słowa. 

Pogrzeb odbył się 17 lutego. Kościół 
pw. św. Stanisława Kostki w  Sierp-
cu wypełnili rodzina, uczniowie, 
współpracownicy, przyjaciele, ludzie, 
którym była bliska. Nie zabrakło też 
pocztu sztandarowego Liceum Ogól-
nokształcącego im. mjra Henryka Su-
charskiego. 

Nauczycielka z powołania
Urodziła się 8 sierpnia 1934 roku 

w  Sierpcu. Maturę zdała jako szes-
nastolatka – w  sierpeckim liceum, 
do którego po latach wróciła już jako 
nauczycielka. Studiowała botanikę na 
Uniwersytecie Mikołaja Kopernika 
w Toruniu. Do pracy w zawodzie tra-
fiła jeszcze przed obroną pracy magi-
sterskiej.

Przez lata związana była z Liceum 
Ogólnokształcącym w Sierpcu – naj-
pierw korespondencyjnym, później 
dziennym. Uczyła biologii i  chemii, 
pracowała także jako wizytator w ku-
ratorium oświaty. 

– Pani Alicja zawsze pogodna, życz-
liwa, oddana swojej pracy. Uczyła nie 
tylko biologii. Uczyła cierpliwości 
i  szacunku do drugiego człowieka. 
Żegnamy ją z bólem w sercu, ale też 
z ogromną wdzięcznością za poświę-
cony czas, za serce oddane uczniom, 
za dobro, które zostawiła w ludziach 
– wspominała dyrektor LO im. mjra 
Henryka Sucharskiego Alicja Waw-
rocka-Świeczkowska.

Na emeryturę przeszła w 1987 roku, 
lecz ze szkołą nie rozstała się napraw-
dę. Zawsze była obecna – w pamięci 
uczniów, w rozmowach, w opowieś-
ciach.

– Wspaniała osoba. Moja nauczy-
cielka biologii. Pięknie rysowała 
pantofelki. To wyjątkowa kobieta 
i  wspaniały pedagog – stwierdziła 
Maria Sobczak. 

Kobieta wielu talentów
W rozmowie z Ekstra Sierpc sprzed 

dwóch lat mówiła o swoim życiu z dy-
stansem i  humorem. Opowiadała 
o  wojennym dzieciństwie, o  nauce 
przy jednym podręczniku dzielonym 
z siostrą, o studiach, o pierwszych la-
tach pracy w „szkole w powijakach”. 
Mówiła o rysowaniu tablic biologicz-
nych kredą, o malowaniu eugleny zie-
lonej i układu pokarmowego ptaków.

Na emeryturze wróciła do pasji. 
Malowała – często na starych prze-
ścieradłach, którym „dawała drugie 
życie”. Tworzyła batiki, akwarele, 

obrazy na szkle. Pisała wiersze – 
czasem żartobliwe, czasem refleksyj-
ne. Z przymrużeniem oka potrafiła 
opowiadać historię Adama i  Ewy, 
a  innym razem pisała o  tęsknocie 
i pamięci.

Czytała zachłannie. „Jak zacznę, to 
nie przestaję, aż skończę” – mówiła. 

– Była miłośniczką czytania. Do-
póki mogła, osobiście przychodziła 
wypożyczać książki, a później poma-
gała jej w tym rodzina i znajomi. Była 
uczestniczką imprez bibliotecznych 
organizowanych w czytelni. Po jed-
nej z nich napisała dla nas i biblio-
teki sympatyczny wiersz. Osobiście 
go nam wręczyła. Bardzo szkoda 
takich empatycznych osób, których 
coraz mniej – napisała pod postem 
o Alicji Lemier-Mroczyńskiej wielo-
letnia dyrektor Miejskiej Biblioteki 
Publicznej Maria Wiśniewska. 

Do końca z uśmiechem
Podczas pogrzebu proboszcz parafii 

św. Maksymiliana Kolbego ks. Da-
riusz Multon wspominał jej pogodę 
ducha i gotowość na to, co nieunik-
nione. Mówił o uśmiechu, który to-
warzyszył jej nawet w szpitalnej sali. 
O sile wiary i spokoju.

Dyrektor liceum Alicja Wawrocka-
-Świeczkowska przypomniała jej za-
wodową drogę, oddanie pracy i swo-
im uczniom. 

Najbardziej osobiste były słowa syna, 
Leszka Mroczyńskiego. Wiersz zaczyna-
jący się od prostego „Mamo…” mówił 
o pustce, która zostaje, o wspólnych roz-
mowach, o czytanych jej wierszach, o co-
dziennych drobiazgach, które dziś bolą 
najmocniej. O tęsknocie, której nie da 
się uciszyć. Wiersz kończył się słowami:

„Nie traćmy się w smutku!... wszak 
tyle radosnych

Chwil, wspólnie przeżytych, mamy 
w pamiętniku...

Poszukajmy raczej czegoś... na 
kształt wiosny...

Lepsza radość wspomnienia... za-
miast bólu..., krzyków...”.

Wspomnienie naczelnej
Alicja Lemier-Mroczyńska nie zabie-

gała o wielkie słowa. Kiedy przepro-
wadzałam z nią wywiad, miałam wra-
żenie, że świat to wspaniałe miejsce, 
dobre, ciepłe i przyjazne, pełne zaska-
kujących rzeczy. Nie miała życia usła-
nego różami, a słuchając jej opowieści 
miało się odczucie, że wszystko było 
w nim potrzebne. Odcisnęła swój ślad 
na ziemi. Zostawiła po sobie obrazy, 
wiersze, wspomnienia. Tacy ludzie nie 
odchodzą w ciszy. Zostają w opowieś-
ciach, w pamięci, w czyimś uśmiechu.

Anna Matuszewska

ogłoszenie płatne

Z uśmiechem do końca. Ostatnie pożegnanie 
Alicji Lemier-Mroczyńskiej
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Spotkanie Noworoczne Samorządu Ziemi Sierpeckiej
W sali widowiskowej 
Centrum Kultury i Sztuki 
w Sierpcu odbyło się 
Spotkanie Noworoczne 
Samorządu Ziemi Sierpeckiej. 
Wydarzenie było okazją do 
podsumowania minionego 
roku, wręczenia wyróżnień 
oraz podziękowań osobom 
i instytucjom zaangażowanym 
w rozwój powiatu.

Organizatorem spotkania był 
Powiat Sierpecki, a  współorgani-
zatorami Samorząd Województwa 
Mazowieckiego, Samorząd Miasta 
Sierpc oraz samorządy: Gminy 
Sierpc, Gminy Mochowo, Gminy 
Gozdowo, Gminy Zawidz, Gminy 
Rościszewo i Gminy Szczutowo. Pa-
tronat honorowy nad wydarzeniem 
objął marszałek województwa ma-
zowieckiego Adam Struzik.

Starosta sierpecki Przemysław Bu-
rzyński oraz przewodniczący Rady 
Powiatu w Sierpcu Jerzy Stachur-
ski powitali zaproszonych gości, 
wśród których byli m.in. europoseł 
Andrzej Halicki, kierownik Dele-
gatury w  Płocku Mazowieckiego 
Urzędu Wojewódzkiego w Warsza-
wie Bogdan Banaszczak, wójtowie 
gmin z powiatu sierpeckiego, radni 
powiatowi, miejscy, gminni, księża, 
przedstawiciele instytucji rządo-
wych i samorządowych, dyrektorzy, 
kierownicy powiatowych, miejskich 
i gminnych jednostek organizacyj-
nych, przedstawiciele podmiotów 
gospodarczych, instytucji i zakładów 

pracy, przedstawiciele organizacji 
pozarządowych i społecznych oraz 
pracownicy Starostwa Powiatowego 
w Sierpcu.

Podsumowanie roku
Starosta sierpecki Przemysław 

Burzyński przedstawił prezentację 
podsumowującą działania i inwesty-

cje zrealizowane w 2025 roku. Mówił 
o inwestycjach drogowych, edukacji, 
zdrowiu i projektach realizowanych 
przy wsparciu środków zewnętrz-
nych. Tego wieczoru równie ważne jak 
liczby były nazwiska. Zarząd i Prezy-
dium Rady Powiatu wręczyli statuetki 
przedstawicielom jednostek organi-
zacyjnych. Otrzymali je: Magdale-

na Piotrowska – sekretarz powiatu 
sierpeckiego, Zbigniew Garwacki – 
skarbnik powiatu sierpeckiego, Ilona 
Lipka – główny księgowy Starostwa, 
Małgorzata Gruczyk – naczelnik Wy-
działu Komunikacji i Transportu, Je-
rzy Krzemiński – naczelnik Wydziału 
Architektury i Budownictwa, Aldona 
Kowalska – naczelnik Wydziału Rol-
nictwa i Środowiska, Dorota Pakie-
ła – geodeta powiatowy, naczelnik 
Wydziału Geodezji i  Gospodarki 
Nieruchomościami, Zbigniew Czaj-
kowski – naczelnik Wydziału Oświaty 
i Zdrowia, Tomasz Gołębiewski – na-
czelnik Wydziału Rozwoju i Zamó-
wień Publicznych, Agnieszka Sobota 
– naczelnik Wydziału Organizacji 
i Promocji, Artur Obrębski – dyrektor 
Zarządu Dróg Powiatowych w Sierp-
cu, Maja Strześniewska – dyrektor 
Powiatowego Urzędu Pracy, Alicja 
Wawrocka-Świeczkowska – dyrek-
tor LO im. mjra H. Sucharskiego, 

Renata Przybyłowska – dyrektor 
Ogniska Pracy Pozaszkolnej, Ane-
ta Ciemiecka – dyrektor Poradni 
Psychologiczno-Pedagogicznej, Sta-
nisław Kosiorek – dyrektor Centrum 
Kształcenia Zawodowego, Nina Gą-
siorowska – dyrektor Powiatowego 
Domu Dzieci, Agnieszka Gorczyca 
– dyrektor Powiatowego Centrum 
Pomocy Rodzinie, Marek Kuczmarski 
– dyrektor SPZZOZ w Sierpcu, Piotr 
Tyndorf – dyrektor Zespołu Szkół nr 
1 im. José de San Martín, Magdalena 
Peda – dyrektor Zespołu Szkół nr 2 
im. Zygmunta Wolskiego, Marta Wit-
te – dyrektor Powiatowego Zespołu 
Jednostek Budżetowych, Leonora 
Brudnicka – dyrektor Specjalnego 
Ośrodka Szkolno-Wychowawczego 
w Sierpcu, Elżbieta Gozdowska – dy-
rektor Powiatowej Biblioteki Publicz-
nej, Jarosław Żmijewski – kierownik 
Krytej Pływalni, Monika Marlęga – 
kierownik Dziennego Domu Senior+ 
w Szczutowie, Joanna Pakieła – kie-
rownik Referatu Zarządzania Kryzy-
sowego i Obrony Cywilnej.

Wręczono również pamiątkowe 
statuetki za okazywane wsparcie. 
Otrzymali je eurodeputowany An-
drzej Halicki, marszałek wojewódz-
twa mazowieckiego Adam Struzik, 
wojewoda mazowiecki Mariusz 
Frankowski, wójt gminy Gozdowo 
Dariusz Kalkowski, wójt gminy Mo-
chowo Zbigniew Kopczyński, wójt 
gminy Rościszewo Jan Sugajski, 
wójt gminy Sierpc Krzysztof Korpo-
liński, wójt gminy Szczutowo Ane-
ta Ruszkowska, wójt gminy Zawidz 
Kamil Różański.

„Burzyk 2026”
Podczas gali przyznano także 

nagrody specjalne „Burzyk 2026”. 
Otrzymali je: Małgorzata Meller, 
która prowadzi zawodową rodzinę 
zastępczą w  powiecie sierpeckim, 
Andrzej Halicki – za zaangażowa-
nie i wspieranie inicjatyw, wojewoda 
mazowiecki Mariusz Frankowski – 
za wsparcie i współpracę.

Podziękowania otrzymali także 
sponsorzy i  darczyńcy wspierający 
działania powiatu: Grzegorz Gańko 
– Okręgowa Spółdzielnia Mleczarska  
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w Sierpcu, Adam Lipiński – P.U.H 
Export-Import, Paweł Domiński – 
Xdrob Sp. z o.o., Jarosław Zimnawo-
da – MBT Sp. z o.o., Ineza Król-Ma-
tysiak – Browar Kasztelan Sierpc, 
Paweł Sołdański – Usługi Remon-
towo-Budowlane, Wojciech i Jolan-

ta Góreccy – P.P.H.U.iT „MARTER” 
Góreccy Sp. Jawna, Bogdan Lorenc 
– Hollywood Textile Service Sp. 
z o.o., Łukasz Stelmański – PP-UH 
Stelmański, Andrzej Osiecki – Za-
kład Usług Technicznych Budowni-
ctwa, Remigiusz Mikucki – M-TECH 

Poland Sp. z o.o., Marek Drewnicki 
– Sierpeckie Stowarzyszenie Motocy-
klistów „Szlif ”, Anna Czachorowska 
– Towarzystwo Patriotyczno-Histo-
ryczne „Pamięć i Prawda”, Agnieszka 
Ostrowska – PPH Drew-Art, Joanna 
Żabka – Anstar-Bud, Przemysław 

Bartkowski – WIZ Sp. z  o.o., Pa-
weł Pakieła – EMPEGEK Sp. z o.o. 
w Sierpcu.

Specjalne podziękowania staro-
sta Przemysław Burzyński miał dla 
żony, która ze spokojem znosi jego 
nieobecność w domu.

Marcin i Kinga
Galę poprowadził Marcin Daniec, 

który – jak można było się spodziewać 
– nie trzymał się kurczowo scenariu-
sza. Swobodnie wychodził poza zapi-
sany program, reagował na to, co dzia-
ło się na sali, i co chwilę wywoływał 
salwy śmiechu. Spotkanie miało swój 
oficjalny charakter, ale dzięki niemu 
nie zamieniło się w sztywną akademię.

Publiczność szczególnie ciepło przy-
jęła Kingę Rutkowską. Półfinalistka 
programu „The Voice of Poland” zapre-
zentowała autorskie utwory, pokazując, 
że telewizyjny sukces nie był przypad-
kiem. Na zakończenie Kinga usłyszała 
nie tylko brawa. Wójt gminy Sierpc 
Krzysztof Korpoliński oraz starosta sier-
pecki Przemysław Burzyński wręczyli jej 
symboliczne czeki z przeznaczeniem na 
nagranie autorskiej płyty.� MAT

materiały sponsorowane
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Wizyta eurodeputowanego

materiały sponsorowane

W tłusty czwartek Starostwo 
Powiatowe w Sierpcu 
odwiedzili uczniowie Liceum 
Ogólnokształcącego im. 
mjra Henryka Sucharskiego 
w Sierpcu. 

Młodzież zorganizowała kiermasz 
ciast, z którego dochód przeznaczo-
no na leczenie małej Marysi. Ucz-
niowie przynieśli do starostwa wy-

pieki przygotowane w ramach akcji 
charytatywnej. Tłusty czwartek stał 
się okazją nie tylko do wspólnego 
spotkania, ale przede wszystkim do 
wsparcia Marysi. Przedstawiciele 
samorządu powiatowego podzię-
kowali młodzieży za zaangażowanie 
i inicjatywę. Jak podkreślano, takie 
działania pokazują, że wśród mło-
dych ludzi nie brakuje wrażliwości 
i gotowości do pomocy.� Powiat Sierpecki

Maria Pawłowska po 40 latach 
pracy w Zespole Szkół 
nr 1 im. gen. José de San 
Martín w Sierpcu przeszła 
na emeryturę. Podczas 
uroczystego spotkania 
podziękowano jej za 
wieloletnie zaangażowanie, 
życzliwość i profesjonalizm.

Przez cztery dekady była jednym 
z  najbardziej rozpoznawalnych fi-
larów szkolnego sekretariatu. Ucz-
niowie, nauczyciele i  rodzice znali 
ją jako osobę spokojną, pomocną 

i  zawsze gotową do wsparcia. Se-
kretariat bez jej uśmiechu i poczucia 
humoru trudno będzie sobie wyob-
razić. To właśnie tam, w codziennej 
pracy organizacyjnej, budowała at-
mosferę życzliwości i porządku, tak 
potrzebną w szkolnej rzeczywistości.

W  imieniu samorządu powiatu 
sierpeckiego podziękowania złożyli 
starosta sierpecki Przemysław Bu-
rzyński oraz wicestarosta Wojciech 
Rychter. Życzyli pani Marii przede 
wszystkim zdrowia, spokoju oraz 
czasu na realizację własnych pla-
nów.� Powiat Sierpecki

Przedstawiciele powiatu 
sierpeckiego uczestniczyli 
w spotkaniu noworocznym, 
które odbyło się w siedzibie 
Państwowej Akademii Nauk 
Stosowanych im. Ignacego 
Mościckiego w Ciechanowie. 

Podczas wydarzenia omówiono kie-
runki dalszego rozwoju uczelni oraz 
możliwości współpracy z samorząda-
mi powiatowymi i szkołami ponad-
podstawowymi. Rozmawiano m.in. 
o  wspólnych działaniach na rzecz 
podnoszenia jakości kształcenia oraz 
dostosowywania oferty edukacyjnej 
do potrzeb rynku pracy. Spotkanie 
było okazją do wymiany doświadczeń 
i bezpośrednich rozmów pomiędzy 

przedstawicielami uczelni a  repre-
zentantami samorządów i szkół. 

Powiat sierpecki reprezentowali 
starosta Przemysław Burzyński, 
naczelnik Wydziału Oświaty i Zdro-
wia Zbigniew Czajkowski, dyrektor 
Liceum Ogólnokształcącego im. 
H. Sucharskiego w  Sierpcu Alicja 

Wawrocka-Świeczkowska, dyrektor 
Zespołu Szkół nr 2 Magdalena Peda, 
dyrektor Zespołu Szkół Centrum 
Edukacji w  Studzieńcu Elżbieta 
Butajło oraz dyrektor Zespołu Szkół 
nr 1 im. gen. José de San Martín 
w Sierpcu Piotr Tyndorf.

Powiat Sierpecki

17 lutego 2026 r. na terenie 
powiatu sierpeckiego zakończyła 
się kwalifikacja wojskowa. 
W jej ramach blisko 400 osób 
zostało poddanych ocenie 
zdolności do służby wojskowej.

Kwalifikacja wojskowa jest co-
rocznym obowiązkiem admini-
stracyjnym obejmującym osoby 
podlegające stawiennictwu. Na jej 
podstawie ustalana jest kategoria 
zdolności do służby oraz aktualizo-
wane są dane ewidencyjne.

W  imieniu samorządu powiatu 
sierpeckiego starosta Przemysław 

Burzyński podziękował instytucjom 
zaangażowanym w przeprowadzenie 
tegorocznej kwalifikacji. Słowa uznania 
skierowano do Wojskowego Centrum 
Rekrutacji w  Płocku za organizację 
i przeprowadzenie procesu, do Refera-

tu Zarządzania Kryzysowego i Obrony 
Cywilnej, na czele z Joanną Pakiełą, za 
koordynację działań, do lekarzy, a także 
do Komendy Powiatowej Państwowej 
Straży Pożarnej w Sierpcu za wsparcie 
organizacyjne.� Powiat Sierpecki

Europoseł Andrzej Halicki 
odwiedził powiat sierpecki. 
Podczas spotkania rozmawiano 
o możliwościach finansowania 
inwestycji ze środków Unii 
Europejskiej oraz o dalszym 
rozwoju lokalnej infrastruktury 
i usług publicznych.

W  szpitalu w  Sierpcu zaprezen-
towano realizowaną inwestycję 
pod nazwą „Rozbudowa Zakładu 
Opiekuńczo-Leczniczego”. Projekt 
ma na celu poprawę warunków le-
czenia oraz rozwój opieki długoter-
minowej dla mieszkańców powiatu. 
Inwestycja została dofinansowana 
ze środków Krajowego Planu Odbu-
dowy i Zwiększenia Odporności oraz 
uzyskała pozytywną rekomendację 
Ministerstwa Zdrowia. Dofinanso-

wanie wynosi 6 206 990,25 zł. Cał-
kowita wartość zadania przekracza 
7 mln zł, a wkład własny w wysokości 
1 310 000 zł został zabezpieczony 
w budżecie Starostwa Powiatowego 
w Sierpcu.

W spotkaniu uczestniczyli staro-
sta sierpecki Przemysław Burzyń-
ski, przewodniczący Rady Powiatu 
Sierpeckiego Jerzy Stachurski oraz 
wicestarosta Wojciech Rychter.

Powiat Sierpecki

Czterdzieści lat 
w szkolnym sekretariacie

Tłusty czwartek 
i licealiści 

Spotkanie w ciechanowskiej uczelni 

Kwalifikacja wojskowa 
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Zasłużeni dla Powiatu Sierpeckiego

Wojciech Wilamowski oraz 
Stowarzyszenie „Szansa 
na Życie” otrzymali tytuł 
„Zasłużony dla Powiatu 
Sierpeckiego”. To prestiżowe 
wyróżnienie przyznawane 
przez Starostę Sierpeckiego, 
po uzyskaniu pozytywnej 
opinii Rady Powiatu, za 
wybitne zasługi w działalności 
społecznej, kulturalnej lub 
gospodarczej na rzecz regionu.

Spotkanie Noworoczne Samorządu 
Ziemi Sierpeckiej było bardzo dobrą 
okazją, by wręczyć pamiątkowe me-
dale dla wyróżnionych. 

Rolnik, samorządowiec, 
społecznik
Wojciech Wilamowski od wielu lat 

aktywnie działa na rzecz rozwoju rol-
nictwa, samorządu rolniczego i życia 
społecznego powiatu. Wraz z rodzi-
ną prowadzi nowoczesne gospodar-
stwo rolne w Mańkowie, kontynuując 
wielopokoleniowe tradycje hodowli 
bydła mlecznego i wdrażając inno-
wacyjne rozwiązania technologiczne.

Jego działalność była wielokrotnie 
doceniana. Jest m.in. dwukrotnym 
finalistą konkursu „Rolnik Farmer 
Roku”, laureatem tytułu „Wzoro-
wy Agroprzedsiębiorca RP” oraz 
„Agricola Sierpcensis – Terrae Fi-
lius”. W 2023 roku uhonorowano 
go tytułem Wybitnego Agroprzed-
siębiorcy RP.

Od czterdziestu pięciu lat angażuje 
się w życie publiczne. Pełnił funkcję 
radnego gminy Zawidz, przez wiele 
lat kierował Radą Nadzorczą Okrę-
gowej Spółdzielni Mleczarskiej 
w  Sierpcu, działał w  strukturach 
krajowych spółdzielczości mleczar-
skiej. Jako wieloletni przewodniczą-
cy Rady Powiatowej Mazowieckiej 
Izby Rolniczej Powiatu Sierpeckiego 
reprezentuje interesy rolników, ini-
cjując szkolenia i działania wspie-
rające rozwój obszarów wiejskich 
oraz wykorzystanie środków unij-
nych. Od lat angażuje się również 
w działalność Ochotniczych Straży 
Pożarnych oraz wspiera edukację 
młodego pokolenia.

– Dziękuję staroście i Radzie Powia-
tu za przyznanie mi tytułu „Zasłużony 
dla Powiatu Sierpeckiego”. Tego wy-
różnienia nie byłoby bez mojej ro-
dziny. Wspólnie prowadzimy gospo-
darstwo i to właśnie dzięki wsparciu 
najbliższych mogę podejmować do-

datkowe działania społeczne. Bardzo 
im za to dziękuję– powiedział Woj-
ciech Wilamowski.  

Dla chorych 
i niepełnosprawnych
Tytuł „Zasłużony dla Powiatu 

Sierpeckiego” otrzymało również 
Sierpeckie Stowarzyszenie Osób 
Niepełnosprawnych i  Chorych na 
Raka „Szansa na Życie”, działające 
od 2004 roku.

Organizacja zrzesza około 120 
członków i  od lat wspiera osoby 
chore, z  niepełnosprawnościami 
oraz rodziny w  trudnej sytuacji 
życiowej. Stowarzyszenie organi-
zuje bale charytatywne, Mazowie-
ckie Dni Integracji, Powiatowy 
Dzień Wolontariatu oraz koncerty 
„Najmłodsi z pomocą”. Współpra-
cuje z Bankiem Żywności w Płocku, 
zapewniając pomoc materialną po-
trzebującym. Pod stałą opieką ma 
około 30 podopiecznych, którym 

pomaga w  leczeniu, rehabilitacji 
i zakupie sprzętu medycznego.

Nagrodę w imieniu stowarzysze-
nia odebrał zarząd: prezes Marzan-
na Woźniak, wiceprezes Jolanta 
Guba, skarbnik Zofia Strześniew-
ska, sekretarz Jolanta Zakrzewska 
oraz członek Ewa Meller.

Wręczenia tytułów „Zasłużony 
dla Powiatu Sierpeckiego” doko-
nali przewodniczący Rady Powiatu 
Sierpeckiego Jerzy Stachurski oraz 
starosta sierpecki Przemysław Bu-
rzyński. Do gratulacji dołączył się 
prowadzący spotkanie Marcin Da-
niec. � MAT

ogłoszenie patne
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Ponad pół miliona złotych na sport w Sierpcu

materiał sponsorowany

14 lutego przypadała 84. rocznica 
powstania Armii Krajowej, 
największej podziemnej armii 
w okupowanej Europie.

Z  tej okazji przy pomniku Armii 
Krajowej w  Sierpcu kwiaty złożyli 
zastępca burmistrza Piotr Nowakow-
ski, przewodniczący Rady Miejskiej 
Sierpca Dariusz Malanowski oraz 
wiceprzewodniczący Rady Miejskiej 
Sierpca Krzysztof Rudowski.

Armia Krajowa w czasie niemieckiej 
i sowieckiej okupacji prowadziła dzia-
łalność dywersyjną, wywiadowczą 
i  sabotażową, organizowała pomoc 
dla ludności cywilnej oraz przygoto-
wywała ogólnonarodowe powstanie.

– Naszym obowiązkiem jest pielęg-
nowanie historii, przekazywanie jej 

kolejnym pokoleniom i dbanie o pa-
mięć o bohaterach, dzięki którym dziś 
możemy żyć w wolnej Polsce. Niech ich 
ofiara pozostanie symbolem odwagi, 
jedności i patriotyzmu. Pamięć o nich to 
nasz obowiązek – powiedział zastępca 
burmistrza Piotr Nowakowski.�UM Sierpc

Sierpc otrzymał 1 236 806,62 
zł dofinansowania na II etap 
przebudowy ulicy Okulickiego 
na odcinku od ul. Jana Pawła 
II do ul. Narutowicza. To 70 
procent wartości inwestycji.

Zakres prac obejmuje przebu-
dowę nawierzchni jezdni z  betonu 
asfaltowego, budowę i modernizację 
chodników oraz zatok postojowych 
z kostki betonowej przeznaczonych 
do parkowania równoległego, a także 
usprawnienie odwodnienia poprzez 
odprowadzenie wód opadowych do 
istniejącej kanalizacji deszczowej. 
W projekcie przewidziano również 
wyznaczenie pasów rowerowych po 
obu stronach jezdni, nowe oznako-
wanie poziome oraz montaż ozna-
kowania pionowego przy aktywnym 
przejściu dla pieszych.� UM Sierpc

575 000 zł z budżetu 
miasta trafi w 2026 roku na 
szkolenie dzieci i młodzieży, 
organizację zawodów oraz 
udział sierpeckich klubów 
w rozgrywkach ligowych 
i turniejach. Środki otrzymają 
lokalne organizacje 
sportowe działające na rzecz 
mieszkańców.

Najwyższe wsparcie otrzymały 
dwa kluby: MKS Mazur Sierpc – 
220 000 zł na szkolenie w  sekcji 
piłki ręcznej i udział w rozgrywkach 
organizowanych przez WMZPR 
w  Warszawie i  ZPR w  Polsce oraz 
MKS Kasztelan Sierpc – 200 000 zł 

na szkolenie dzieci i młodzieży oraz 
organizację imprez sportowych.

30 000 zł trafi do Stowarzyszenia 
Basket Sierpc na szkolenie i organi-
zację zawodów. Po 20 000 zł otrzy-
mają Stowarzyszenie Run Sierpc 
na udział biegaczy w  zawodach 
oraz Powiatowy Szkolny Związek 
Sportowy na uczestnictwo uczniów 
w szkolnych zawodach sportowych.

15 000 zł przyznano Klubowi Spor-
towemu Taekyon na szkolenia, orga-
nizację Pucharu Taekyon, działania 
aktywizujące oraz sportowy wypo-
czynek zimowy. Taka sama kwota 
trafi do Klubu Sportowego Królew-
scy Sierpc oraz Akademii Boskiej 
Piłki na szkolenie dzieci i młodzieży.

Uczniowski Klub Sportowy Me-
chanik otrzyma 11 210 zł na przy-
gotowanie młodzieży do zawodów 
i organizację Otwartych Mistrzostw 
Sierpca. Towarzystwo Krzewienia 
Kultury Fizycznej Ognisko „Kubuś” 
w Sierpcu – 10 000 zł na Ośrodek 

Terapii Ruchowej dla osób III wieku 
oraz II Grand Prix w Kręglach. Ochot-
nicza Straż Pożarna w Sierpcu – 9 790 
zł na Sierpecką scenę tańca sportowe-
go, a Fundacja Sierpc Miasto ze Sma-
kiem – 5 000 zł na zadanie „Sierpc 
pokazuje, że młodzież siatkówkę tre-

nuje”. 4 000 zł otrzyma Klub Pływacki 
Shark Sierpc na prowadzenie trenin-
gów dla dzieci i młodzieży.

Dotacje przyznano w ramach pro-
gramu wspierania i upowszechnia-
nia kultury fizycznej w 2026 roku.

UM Sierpc

Dotacja na przebudowę ul. Okulickiego Narodowy Dzień Pamięci 
Żołnierzy Armii Krajowej
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Orzeczenie o niepełnosprawności 
utrudnia Ci znalezienie pracy? 
Fundacja Mocni Mocą Nadziei 
chce to zmienić.

Trwa rekrutacja do projektu 
„Wspieramy, pomagamy!” na 2026 
rok. Osoby z orzeczeniem o stopniu 
niepełnosprawności mogą zdobyć 
nowe umiejętności i doświadczenie 
przydatne na rynku pracy. Uczestni-
cy projektu otrzymają indywidualne 

wsparcie, w tym poradnictwo zawo-
dowe, opracowanie Indywidualnego 
Planu Działania oraz pomoc w po-
szukiwaniu pracy.

Ale to nie wszystko. W  ramach 
projektu przewidziano również kil-
kumiesięczne staże zawodowe, m.in. 
na stanowiskach kucharza, kelnera, 
stolarza czy florysty.

Zadanie publiczne finansowane 
ze środków Samorządu Wojewódz-
twa Mazowieckiego.

Wspieramy, 
pomagamy!

Cztery drużyny wzięły 
udział w turnieju piłki 
nożnej dziewcząt klas I–IV, 
który 6 lutego rozegrano 
w hali sportowej Szkoły 
Podstawowej w Szczutowie.

Głównym organizatorem zmagań 
było Powiatowe Zrzeszenie LZS 
w Sierpcu. Dla wielu zawodniczek był 

to debiut w rozgrywkach międzyszkol-
nych. Zwyciężyła drużyna Szczutowo 
I. Drugie miejsce zajęły reprezentant-
ki Bożewa, trzecie piłkarki z Gójska, 
a czwarte zawodniczki Szczutowa II. 
Wyróżnienia indywidualne otrzyma-
ły: Zuzanna Kępczyńska, Gabriela 
Wrutniecka, Gabriela Woźnicka, Pola 
Mazurowska, Natalia Kopycińska 
i Barbara Pierzycka.� Opr. M, fot. LZS Sierpc

Piłkarki zagrały w Szczutowie

artykuł sponsorowany
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Z okazji Dnia Kobiet składamy wszystkim Paniom najserdeczniejsze życzenia
zdrowia, codziennej radości oraz realizacji wszystkich planów zawodowych

i prywatnych. Niech każdy dzień przynosi spełnienie marzeń oraz wiele
powodów do dumy i optymizmu. Dziękujemy za Waszą siłę, wrażliwość,

zaangażowanie i nieoceniony wkład w życie rodzinne, społeczne i zawodowe.

Wójt Gminy Mochowo
Zbigniew Kopczyński 

Przewodniczący Rady Gminy Mochowo
Zbigniew Kotarski

11 lutego odbyło się zebranie 
sprawozdawcze Stowarzyszenia na 
Rzecz Pomocy i  Rozwoju Lokal-
nej Społeczności „Pomocna Dłoń”. 
W spotkaniu uczestniczył wójt gmi-
ny Mochowo Zbigniew Kopczyński 
oraz przedstawiciele jednostek or-
ganizacyjnych gminy. Podczas ze-
brania podsumowano działalność 
stowarzyszenia i omówiono plany na 
kolejne miesiące. Wójt podziękował 
członkom organizacji za zaangażo-
wanie i pracę na rzecz mieszkańców 
gminy.� UG Mochowo

W Bibliotece – Centrum Kultury 
w Mochowie odbyło się walentynko-
we spotkanie poświęcone codzien-
nej pielęgnacji. Uczestniczki mogły 
poznać i  wypróbować kosmetyki 
marki Mihi, zadbać o  pielęgnację 
dłoni oraz wykonać makijaż. Spot-
kaniu towarzyszyły rozmowy przy 
kawie i herbacie, a ponieważ wyda-
rzenie zbiegło się z tłustym czwart-
kiem, nie zabrakło także pączków. 
Na panie czekały również drobne 
upominki.� UG Mochowo

W Szkole Podstawowej w Mochowie 
odbyły się eliminacje gminne 
Ogólnopolskiego Turnieju Wiedzy 
Pożarniczej „Młodzież zapobiega 
pożarom”. Uczniowie rywalizowali 
w części pisemnej i ustnej.

W konkursie wzięli udział przedsta-
wiciele szkół podstawowych w Mo-

chowie, Ligowie i  Bożewie. Celem 
turnieju jest popularyzowanie wśród 
dzieci i młodzieży wiedzy z zakresu 
ochrony przeciwpożarowej, zasad 
bezpieczeństwa oraz działalności 
Ochotniczych Straży Pożarnych.

Nad przebiegiem konkursu czuwa-
ła komisja w składzie: zastępca do-
wódcy JRG w Sierpcu kpt. Radosław 

Stasiak, mł. kpt. Marcin Kopyciński, 
komendant gminny ZOSP RP w Mo-
chowie Marek Krajenta oraz sekre-
tarz ZOSP RP w Mochowie Krystyna 
Bartoszewska. Zmaganiom uczest-
ników przyglądali się wójt gminy 
Mochowo Zbigniew Kopczyński, 
dyrektor Szkoły Podstawowej w Mo-
chowie Edyta Gabrychowicz oraz 

podinspektor ds. obrony cywilnej 
i  zarządzania kryzysowego Mar-
cin Rosiak.

W grupie klas I–IV pierwsze miej-
sce zajął Bartosz Adamczyk ze szkoły 
w Ligowie, drugie Maja Dziurlik ze 
szkoły w Bożewie, a  trzecie Izabela 
Pączkowska ze szkoły w  Ligowie. 
W grupie klas V–VIII zwyciężył To-

biasz Skierski ze szkoły w Mochowie, 
przed Filipem Majewskim z Bożewa 
i Mateuszem Zbuchalskim z Ligowa.

Zwycięzcy będą reprezentować 
gminę Mochowo w eliminacjach po-
wiatowych. Nagrody sfinansowano 
ze środków Zarządu Oddziału Wo-
jewódzkiego ZOSP RP w Warszawie 
oraz Gminy Mochowo.� UG Mochowo

Zebranie „Pomocnej Dłoni”

Walentynkowe spotkanie

Eliminacje gminne turnieju pożarniczego

materiały sponsorowane
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W sali konferencyjnej 
Urzędu Gminy Zawidz 
odbyły się eliminacje 
gminne Ogólnopolskiego 
Turnieju Wiedzy Pożarniczej 
„Młodzież zapobiega 
pożarom” pod patronatem 
Wójta Gminy Zawidz. 

W konkursie, obejmującym część 
pisemną i  ustną, wzięło udział 12 
uczniów ze szkół podstawowych 
w Jeżewie, Słupi i Zawidzu. Uczest-
ników oceniała komisja w składzie: 
zastępca dowódcy JRG Sierpc kpt. 
Radosław Stasiak, sekretarz Urzędu 
Gminy Zawidz Mirosław Ziółkowski 

oraz inspektor ds. obronnych, obro-
ny cywilnej i zarządzania kryzysowe-
go Grzegorz Mazurowski.

W  kategorii klas I–IV pierwsze 
miejsce zajął Marcel Maciejewski 
ze SP w Słupi, drugie Jan Antoniak 
ze SP w  Zawidzu, a  trzecie Alan 
Jonkwisz ze SP w  Słupi. Wśród 
uczniów klas V–VIII zwyciężyła 
Julia Fronczak ze SP w  Zawidzu, 
przed Karolem Lewandowskim ze 
SP w Słupi i Mają Kleczkowską ze 
SP w Jeżewie.

Zdobywcy pierwszych miejsc będą 
reprezentować gminę Zawidz w eli-
minacjach powiatowych 10 marca 
2026 roku. Nagrody dla najlepszych 

uczestników sfinansowano ze środ-
ków Zarządu Oddziału Wojewódz-
kiego ZOSP RP w Warszawie oraz 
Urzędu Gminy Zawidz.� UG Zawidz

     
    

    
 

    

Szanowne Panie,
z okazji Dnia Kobiet życzymy Wam dni pełnych spokoju 
i decyzji zgodnych z tym, co naprawdę dla Was ważne.

Niech w codziennym biegu znajdzie się miejsce na własne plany, 
małe przyjemności i chwile, które dają poczucie sensu.

Życzymy zdrowia, życzliwych ludzi obok i satysfakcji z drogi, 
którą wybieracie.

Mariusz Radecki
Przewodniczący Rady Gminy

wraz z Radnymi Rady Gminy Zawidz

Kamil Różański
Wójt Gminy Zawidz

Gmina Zawidz przeznaczyła 
w tym roku 140 tys. zł na realizację 
zadań publicznych w zakresie 
upowszechniania kultury  
fizycznej wśród dzieci i młodzieży.

Decyzją Rady Gminy kwota zosta-
ła zwiększona o 40 tys. zł w porów-
naniu z poprzednimi latami.

W wyniku konkursu ofert dotacje 
otrzymały: Pogoń Słupia – 61 000 zł, 
SKS Olimpijczyk Jeżewo – 47 000 zł, 
SKS Mega-Gim Zawidz – 13 500 zł, 
KS Zawidz – 10 000 zł oraz UKS 
Orzeł Zawidz – 8 500 zł. Środki 
zostaną przeznaczone na szkolenie 
dzieci i młodzieży oraz bieżącą dzia-
łalność klubów.� UG Zawidz

Wójt gminy Zawidz Kamil 
Różański spotkał się 
z Szymonem Stachowiakiem, 
doradcą społecznym 
Prezydenta RP Karola 
Nawrockiego. 

Rozmowa dotyczyła wyzwań sto-
jących przed samorządem oraz 
współpracy między administracją 

publiczną a  lokalnymi społecz-
nościami. Jednym z  tematów była 
aktywność młodzieży w życiu pub-
licznym, w tym rola młodzieżowych 
rad i samorządów. Podkreślono zna-
czenie wspierania inicjatyw, które 
pozwalają młodym ludziom zdoby-
wać doświadczenie w  działaniach 
społecznych i obywatelskich.

UG ZawidzW Zawidzu Kościelnym 
trwa wymiana 82 lamp 
sodowych na nowoczesne 
oprawy LED. Prace 
realizowane są w ramach 
umowy podpisanej z Energa 
Oświetlenie Sp. z o.o.

Nowe lampy zużywają mniej 
energii elektrycznej, co ma przeło-
żyć się na niższe koszty utrzymania 
oświetlenia. Jednocześnie zapewnią 
lepszą widoczność po zmroku dzięki 
jaśniejszemu i bardziej naturalne-
mu światłu.

� UG Zawidz

Wójt gminy Zawidz Kamil 
Różański podpisał akt 
notarialny dotyczący zakupu 
trzech ogrodzonych działek 
o łącznej powierzchni 
0,1578 ha wraz z budynkiem 
gospodarczym o powierzchni 
385 m². Cena nieruchomości 
wyniosła 180 tys. zł.

Obiekt będzie wykorzystywany na 
potrzeby gminy oraz Gminnego Za-
kładu Gospodarki Komunalnej. Za-
kup ma usprawnić realizację zadań 
komunalnych i  poprawić zaplecze 
techniczne jednostki.� UG Zawidz

140 tys. zł dla klubów 
sportowych

Spotkanie wójta z doradcą 
Prezydenta RP

Eliminacje do turnieju pożarniczego w Zawidzu

Nowe gminne nieruchomości

Wymiana oświetlenia

materiały sponsorowane
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Z okazji Dnia Kobiet składamy wszystkim Paniom najserdeczniejsze życzenia
zdrowia, wszelkiej pomyślności, pogody ducha oraz radości na każdy dzień.

Niech każda chwila Waszego życia przynosi satysfakcję, sukcesy i powody do dumy. 
Dzięki Wam, Drogie Panie, świat staje się lepszy, piękniejszy i pełen ciepła, a słowa

rodzina  i miłość nabierają najgłębszego znaczenia.
W imieniu samorządu Gminy Sierpc życzymy spełnienia najskrytszych marzeń,

uznania i wdzięczności. Niech szczęście towarzyszy Wam nie tylko 
w tym wyjątkowym dniu, lecz przez cały rok.

Krzysztof Korpoliński
Wójt Gminy Sierpc

Kazimierz Kuligowski
Przewodniczący Rady Gminy Sierpc 

i Radni Gminy Sierpc

Ogłoszenie o konsultacjach społecznych projektu 
planu ogólnego Gminy Sierpc

Na podstawie art. 13i ust. 3 pkt 8 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. 
o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz.U. 2024 poz. 1130 
ze zm.) oraz art. 39 ust. 1 pkt 2 i 3, w związku z art. 46 ust. 1 pkt 1 i art. 54 
ust. 2 i 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji 
o  środowisku i  jego ochronie, udziale społeczeństwa w  ochronie 
środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz.U. 2024 
poz. 1112 ze zm.) zawiadamiam o rozpoczęciu konsultacji społecznych 
projektu planu ogólnego Gminy Sierpc.

Konsultacje społeczne będą prowadzone w terminie od 24.02.2026 r. 
– 24.03.2026  r. w następujących formach:

1)	 zbieranie uwag do projektu planu ogólnego w  terminie od 
24.02.2026 r. do 24.03.2026 r.,

2)	 spotkanie otwarte, które odbędzie się w  dniu 12.03.2026  r. 
o godz. 15.15 w Urzędzie Gminy w Sierpcu, ul. Biskupa Floriana 4, 09-
200 Sierpc,

3)	dyżur projektanta, który odbędzie się w dniu 03.03.2026 r. w godz. 
od 16.00 do 17.00 w Urzędzie Gminy w Sierpcu, ul. Biskupa Floriana 4, 
09-200 Sierpc

Projekt planu ogólnego zostaje udostępniony w:
1)	 w Urzędzie Gminy w Sierpcu, ul. Biskupa Floriana 4, 09-200 Sierpc,
2)	na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy 

w Sierpcu.
Uwagi do projektu planu ogólnego można składać wyłącznie za pomocą 

formularza pisma dotyczącego aktu planowania przestrzennego. 
Formularz w  postaci papierowej dostępny jest w  Urzędzie Gminy 

w Sierpcu, ul. Biskupa Floriana 4, 09-200 Sierpc, a w formie dokumentu 
elektronicznego dostępny jest na stronie internetowej Gminy Sierpc 
pod adresem https://gmina.sierpc.pl/aktualnosci/konsultacje-projektu-
planu-ogolnego-gminy-sierpc.html oraz w  Biuletynie Informacji 
Publicznej Urzędu Gminy Sierpc pod adresem 

https://ugsierpc.bipgmina.pl/wiadomosci/19352/wiadomosc/867579/
konsultacje_projektu_planu_ogolnego_gminy_sierpc

Uwagi można składać w formie:
–	 papierowej – osobiście w Urzędzie Gminy w Sierpcu, ul. Biskupa 

Floriana 4, 09-200 Sierpc, lub listownie, wysyłając na powyższy adres 
lub
–	 elektronicznej – za pomocą poczty elektronicznej na adres info@

gmina.sierpc.pl lub poprzez e-Doręczenia na adres: AE:PL-56390-
98177-JFDWT-23. 

Składający uwagę do projektu planu ogólnego zobowiązany jest podać 
swoje imię i nazwisko albo nazwę oraz adres zamieszkania albo siedziby 
oraz adres poczty elektronicznej, o ile taki posiada, a także wskazać, czy 
jest właścicielem lub użytkownikiem wieczystym nieruchomości objętej 
uwagą oraz może podać dodatkowe dane do kontaktu, takie jak adres 
do korespondencji lub numer telefonu.

Zgodnie z art. 46 ust. 1 pkt 1 oraz art. 54 ust. 2 ustawy o udostępnianiu 
informacji o  środowisku i  jego ochronie, udziale społeczeństwa 
w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko, 
projekt planu ogólnego podlega strategicznej ocenie oddziaływania 
na środowisko, z  zapewnieniem możliwości udziału społeczeństwa. 
Uwagi w postępowaniu w sprawie strategicznej oceny oddziaływania na 
środowisko – stosownie do przepisu art. 54 ust. 3 ustawy o udostępnianiu 
informacji o  środowisku i  jego ochronie, udziale społeczeństwa 
w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko – 
należy składać na piśmie do Wójta Gminy Sierpc w nieprzekraczalnym 
terminie do dnia 24.03.2026 r.

Organem właściwym do rozpatrzenia uwag jest Wójt Gminy Sierpc. 
Uwagi złożone po upływie terminu konsultacji pozostaną 

bez rozpatrzenia.

WÓJT GMINY SIERPC
KRZYSZTOF KORPOLIŃSKI

W Urzędzie Gminy w Sierpcu 
odbyły się miejsko-gminne 
eliminacje Ogólnopolskiego 
Turnieju Wiedzy Pożarniczej 
„Młodzież zapobiega 
pożarom”. Uczniowie szkół 
z terenu miasta i gminy 
rywalizowali w dwóch 
kategoriach wiekowych.

W grupie klas I–IV pierwsze miej-
sce zdobył Jakub Grabowski ze Szkoły 
Podstawowej nr 2 w Sierpcu. Drugie 
miejsce zajęła Róża Wiśniewska ze 
Szkoły Podstawowej w  Bledzewie, 
a  trzecie Weronika Janiszewska ze 
Szkoły Podstawowej w Sudragach.

W  grupie klas V–VIII zwyciężył 
Kacper Grabowski ze Szkoły Podsta-

wowej nr 2 w Sierpcu. Drugie miejsce 
zajął Kacper Szczelaszczyk, a trzecie 
Franciszek Szymański. Obaj ze Szkoły 
Podstawowej w Borkowie Kościelnym.

Zdobywcy pierwszych miejsc 
będą reprezentować miasto i gminę 
Sierpc w eliminacjach powiatowych. 
Laureaci otrzymali dyplomy i nagro-
dy rzeczowe.� UG Sierpc

Ponad pięćdziesiąt lat 
temu Bogumiła i Kazimierz 
Kaczorowscy złożyli 
przysięgę, że będą 
razem na dobre i na złe. 
Obietnicy dotrzymali. Złote 
gody stały się okazją, by 
podziękować sobie za 
wspólnie przeżyte lata.

W  Urzędzie Stanu Cywilnego 
w  Sierpcu odbyła się uroczystość 
odnowienia przysięgi małżeńskiej. 
Wśród gości byli dzieci i wnukowie 
Jubilatów, a także wójt gminy Sierpc 
Krzysztof Korpoliński, kierownik 
Delegatury Urzędu Marszałkow-
skiego w  Płocku Bogdan Banasz-
czak, przewodniczący Rady Gminy 
Sierpc Kazimierz Kuligowski oraz 
radny Piotr Krześniak.

Bogumiła i Kazimierz Kaczorow-
scy odnowili przysięgę, dziękując 
sobie nawzajem za to, że ich mał-
żeństwo było zgodne, szczęśliwe 
i trwałe.

– Dziś wasze osobiste święto, wa-
sza małżeńska codzienność, praco-
witość, trud i poświęcenie stają się 

sprawą wagi państwowej. Osoby, 
które przeżyły w  jednym związku 
pięćdziesiąt lat lub więcej, są na-
gradzane w  naszym kraju meda-
lem przyznanym przez Prezydenta 
Rzeczypospolitej Polskiej „Za Dłu-
goletnie Pożycie Małżeńskie” – po-
wiedziała kierownik USC Anna Kaj-
kowska.

Oprócz medali jubilaci otrzymali 
także kwiaty, upominki i gratulacje.

– Życzę wam wszystkiego najlep-
szego, pociechy z dzieci i wnuków, 
a nade wszystko sił i zdrowia, by ra-
zem przeżywać kolejne dni – mówił 
wójt Krzysztof Korpoliński.

Złota para doczekała się sześcior-
ga dzieci i dziesięciorga wnucząt. Na 
pytanie, jak wytrwać razem tyle lat, 
małżonkowie mówią bez wahania: 
– Trzeba się zgadzać. I przebaczać.

UG Sierpc

Młodzież zapobiega pożarom

Złoty jubileusz małżonków z Osówki

materiały sponsorowane
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Szanowne Panie,
Z okazji Dnia Kobiet składamy serdeczne życzenia zdrowia, 

realizacji osobistych i zawodowych planów 
oraz satysfakcji z podejmowanych wyzwań.

Niech spełniają się marzenia, a codzienność upływa 
w spokoju i życzliwości. Niech każdy dzień przynosi 

uśmiech i poczucie bycia docenianą.

W sali konferencyjnej Urzędu 
Gminy w Szczutowie odbyły 
się eliminacje gminne do XLVIII 
Ogólnopolskiego Turnieju 
Wiedzy Pożarniczej „Młodzież 
zapobiega pożarom”. 

W  rywalizacji wzięli udział ucz-
niowie szkół podstawowych z gmi-
ny Szczutowo. Uczestnicy najpierw 

rozwiązywali test pisemny, a najlep-
si odpowiadali na pytania komisji 
w składzie: kpt. Radosław Stasiak 
z  Komendy Powiatowej Państwo-
wej Straży Pożarnej w Sierpcu, ko-
mendant gminny Związku OSP RP 
w  Szczutowie Tomasz Podlasiak, 
druh OSP w  Podlesiu Marek Ku-
biak oraz pracownik Urzędu Gminy 
w Szczutowie Beata Przybyłowska.

W  kategorii klas I–IV pierwsze 
miejsce zajęła Julia Augustynowicz, 
drugie Kamila Woźnicka, a trzecie 
Antoni Kępczyński. W starszej kate-
gorii (kl. V–VIII) zwyciężyła Justyna 
Szulc, przed Damianem Jędrzejew-
skim i Mariką Szałkucką.

Zwycięzcy będą reprezentować 
gminę Szczutowo w  eliminacjach 
powiatowych turnieju.� UG Szczutowo

Wójt gminy Szczutowo 
Aneta Ruszkowska i radny 
Rady Gminy Szczutowo 
Przemysław Krusiński spotkali 
się z Tomaszem Rochowiczem, 
kierownikiem Nadzoru 
Wodnego w Sierpcu. 

Rozmowy dotyczyły planowanych 
prac utrzymaniowych na Jeziorze 
Szczutowskim i Jeziorze Urszulewskim. 
Omówiono zakres robót mających po-
prawić stan obu akwenów. Planowane 
działania obejmą m.in. usuwanie przy-

brzeżnej roślinności, która powoduje 
stopniowe zarastanie jezior. Problem 
ten od lat zgłaszają mieszkańcy oraz 
osoby korzystające z akwenów w celach 
turystycznych i rekreacyjnych. Wnio-
sek w  tej sprawie został skierowany 
do Zarządu Wód Polskich w ubiegłym 
roku i rozpatrzony pozytywnie. Prace 
ujęto w planie robót utrzymaniowych 
na lata 2026–2027. Realizacja zadania 
ma znaczenie dla utrzymania funkcji 
rekreacyjnej jezior, stanowiących waż-
ny element lokalnej infrastruktury tu-
rystycznej.� UG Szczutowo

W Urzędzie Gminy 
w Szczutowie odbyła się 
uroczystość z okazji 50-lecia 
pożycia małżeńskiego par 
z terenu gminy. 

W  tym roku jubileusz obchodzi-
li: Ewa i Marek Bełkowscy, Maria 
i Mirosław Fydrychowicz, Jadwiga 
i Zdzisław Grudzińscy, Alfreda i Sta-
nisław Kopycińscy, Danuta i Tadeusz 
Motylewscy, Marianna i Zbigniew 
Rupińscy oraz Zofia i Józef Woźniak. 
Z przyczyn osobistych w uroczystości 
nie uczestniczyli państwo Bełkowscy 
i państwo Motylewscy. 

Małżonkowie otrzymali Medale 
za Długoletnie Pożycie Małżeńskie, 
przyznawane przez Prezydenta Rze-
czypospolitej Polskiej. Gratulacje ju-
bilatom złożyła wójt gminy Szczu-
towo Aneta Ruszkowska, życząc 
dalszych lat w  zdrowiu i  spokoju. 
W spotkaniu uczestniczyli również 
kierownik Delegatury Mazowieckie-
go Urzędu Wojewódzkiego w Płocku 
Bogdan Banaszczak, przewodniczą-
cy Rady Gminy Szczutowo Józef To-
polewski, sekretarz gminy Bogdan 
Kaczorowski oraz kierownik Urzędu 
Stanu Cywilnego Agnieszka Muraw-
ska.� UG Szczutowo

Eliminacje turnieju pożarniczegoPrace na jeziorach 
w gminie Szczutowo 

Złote gody w gminie 
Szczutowo 

materiały sponsorowane
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Drogie	Panie,	z	okazji	Dnia	Kobiet	składamy	
serdeczne	życzenia	zdrowia,	energii	oraz	odwagi	

w	realizacji	marzeń.	
Niech	każdy	dzień	przynosi	satysfakcję	

i	powody	do	radości.
Dziękujemy	za	Waszą	obecność	

i	zaangażowanie	w	życie	naszej	gminy.

Jacek	Bartoszewski	
Przewodniczący	Rady	
Gminy	Rościszewo

Jan	Sugajski
Wójt	Gminy	Rościszewo

12 lutego w sali konferencyjnej 
Urzędu Gminy w Rościszewie 
odbyły się eliminacje gminne 
Ogólnopolskiego Turnieju 
Wiedzy Pożarniczej „Młodzież 
zapobiega pożarom”. 
Uczniowie szkół podstawowych 
rywalizowali w dwóch 
kategoriach wiekowych.

W grupie klas I–IV zwyciężył Jakub 
Kamiński ze Szkoły Podstawowej 
w Rościszewie, drugie miejsce zajął Ka-

rol Kalwasiński ze Szkoły Podstawowej 
w Łukomiu, a trzecie Cezary Żołnow-
ski z tej samej szkoły. Wśród uczniów 
klas V–VIII pierwsze miejsce zdobył 
Dominik Gregorczyk ze SP w Rościsze-
wie, drugie Szymon Brzozowiec ze SP 
w Łukomiu, a trzecie Julian Beksa ze 
SP w Łukomiu. Jakub Kamiński i Do-
minik Gregorczyk będą reprezentować 
gminę Rościszewo w eliminacjach po-
wiatowych 10 marca 2026 roku.

Nad przebiegiem konkursu czu-
wała komisja w składzie: zastępca 

dowódcy JRG Komendy Powiatowej 
Państwowej Straży Pożarnej w Sierp-
cu kpt. Radosław Stasiak, komen-
dant gminny ZOSP RP w Rościsze-
wie Grzegorz Kowalski, nauczyciel 
techniki Szkoły Podstawowej w Łu-
komiu Katarzyna Rzadkiewicz oraz 
nauczyciel techniki Szkoły Podsta-
wowej w Rościszewie Mariola Cie-
sińska. Dyplomy i nagrody rzeczowe 
o  łącznej wartości 1050 zł wręczył 
wójt gminy Rościszewo Jan Sugaj-
ski.� UG Rościszewo

Gmina Rościszewo w 2026 roku 
zapewni pomoc trzem osobom 
z  niepełnosprawnościami w  ra-
mach projektu „Asystent osobi-
sty osoby z niepełnosprawnością” 
dla Jednostek Samorządu Teryto-
rialnego – edycja 2026, realizo-
wanego z resortowego Programu 
Ministra Rodziny, Pracy i Polity-
ki Społecznej, finansowanego ze 

środków Funduszu Solidarnoś-
ciowego. 

Zadanie potrwa od stycznia do 
grudnia 2026 roku. Kwota dofinan-
sowania w całości pokrywa wartość 
projektu i wynosi 46 894,50 zł. Asy-
stent będzie wspierał uczestników 
w  codziennych czynnościach oraz 
w funkcjonowaniu społecznym.

UG Rościszewo

12 lutego w Szkole 
Podstawowej w Łukomiu 
odbył się bal karnawałowy. 
Sala gimnastyczna 
zamieniła się w kolorowy 
parkiet pełen bajkowych 
postaci, superbohaterów 
i fantazyjnych przebrań.

Oprawę muzyczną zapewnił DJ 
Teddy, który poprowadził wspólne 
tańce i zabawy integracyjne dla dzie-
ci i dorosłych. O poczęstunek zadbała 
Rada Rodziców, przygotowując bufet 
dla uczestników wydarzenia. Szko-

ła dziękuje również Kołu Gospodyń 
i Gospodarzy Wiejskich z Łukomia za 

watę cukrową oraz Kołu Gospodyń 
z Borowa za popcorn.� SP w Łukomiu

Wsparcie dla osób 
z niepełnosprawnościami

Karnawałowy bal dla najmłodszych

Młodzież zapobiega pożarom

materiały sponsorowane
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ogłoszenie płatne

Szkoły prześcigają się dziś 
w pomysłach, jak przekonać 
sześciolatka, że nauka to 
niesamowita przygoda. Tym 
razem w powietrze wzbiła 
się Szkoła Podstawowa nr 3 
w Sierpcu – i to dosłownie.

Trójka zaprosiła przyszłych pierwszo-
klasistów oraz ich rodziców na dzień 
otwarty pod hasłem „Lataj z  nami 
między chmurami”. Motyw przewodni 
był czytelny od wejścia – samolot, ste-
wardessy, odprawa i szkolny „pokład”, 
na który wchodzili mali pasażerowie 
z wyraźnym zaciekawieniem.

Witamy w szkole
Gości powitała dyrektor szkoły 

Dorota Ossowska. Wśród obecnych 
znaleźli się przedstawiciele samorzą-
du miejskiego: wiceprzewodniczący 
Rady Miejskiej Krzysztof Rudowski, 
radny Artur Balcerowski, przewod-
niczący zarządów osiedli Arkadiusz 
Penszyński i  Grzegorz Wochowski, 
naczelnik Wydziału Oświaty i  Kul-
tury Marek Zdrojewski oraz główna 
specjalistka w tym wydziale Aneta Dę-
bowska. Byli także nauczyciele, pra-
cownicy szkoły oraz rodzice z dziećmi, 

które już od września mogą stać się 
uczniami Trójki. Rodzice mogli zapo-
znać się z harmonogramem rekrutacji 
do klas pierwszych, który przedstawi-
ła wicedyrektor Jolanta Chyżyńska, 
a plan pracy edukacji wczesnoszkol-
nej omówiła Marzena Laskowska. 
Uczniowie klasy III c zaprezentowali 
taniec pod opieką Olgi Kawałek. 

Lot po klasach
Goście zaglądali w każdy zakątek 

szkoły. W sali gimnastycznej czekały 
na nich dmuchane zjeżdżalnie. W kla-
sach można było wykonać karnawa-
łową maskę, zrobić sobie tatuaż albo 
spróbować zabaw sensorycznych. 
Powstawały też gniotki z logo szkoły – 
rzecz bezcenna, jeśli ktoś ma sześć lat 
i potrzebuje ściskać świat z całej siły. 

W pracowni chemicznej odbywały się 
doświadczenia, a do sali biologicznej 
zapraszał… kościotrup, który – na 
szczęście – nikogo nie odstraszył. 
Chętni mogli poćwiczyć udzielanie 
pierwszej pomocy. W bibliotece czyta-
no bajki. Można było posłuchać naj-
większych przebojów granych przez 
Miejską Młodzieżową Orkiestrę Dętą 
OSP w Sierpcu pod batutą kapelmi-
strza Macieja Gorczycy. W szkolnym 
radiowęźle rozbrzmiewały bajko-
we piosenki.

Nie zabrakło fotobudki, ścianki 
do zdjęć, popcornu, waty cukrowej 
i  pizzerek. Frekwencja dopisała, 
a najmłodsi opuszczali mury szkoły 
z balonami, uśmiechami i – co naj-
ważniejsze – z poczuciem, że szkoła 
może być ciekawym miejscem.� MAT

Naczelnik Urzędu 
Skarbowego w Sierpcu 
zaprasza przedsiębiorców 
i wszystkie zainteresowane 
podmioty z terenu powiatu 
sierpeckiego na bezpłatne 
szkolenia dotyczące 
Krajowego Systemu e-Faktur.

KSeF to ogólnopolski projekt 
Krajowej Administracji Skarbo-
wej, który w najbliższym czasie sta-
nie się obowiązkowym narzędziem 
do wystawiania i odbierania faktur 
w  obrocie gospodarczym. System 

jest jednym z kluczowych elementów 
cyfryzacji rozliczeń podatkowych.

Podczas szkoleń uczestnicy pozna-
ją zasady funkcjonowania systemu 
oraz praktyczne aspekty jego wdra-
żania. Celem spotkań jest przygo-
towanie podatników do nadcho-
dzących zmian i  umożliwienie im 
uzyskania odpowiedzi na pytania 
związane z nowymi obowiązkami.

Szkolenia będą odbywać się w każ-
dą środę w godzinach od 10 do 12 
w  siedzibie Urzędu Skarbowego 
w  Sierpcu. Udział w  spotkaniach 
jest bezpłatny.� Opr. M

Szkolenia z KSeF 
w Urzędzie Skarbowym 

w Sierpcu

Dzień otwarty w Trójce
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8  M A R C A

Z okazji Dnia Kobiet 
składam najserdeczniejsze życzenia

Wszystkim Paniom.

 Piotr Rzeszotarski Piotr Rzeszotarski

Niech każdy dzień przynosi Wam radość, 
satysfakcję oraz poczucie spełnienia, 

zarówno w życiu zawodowym, jak i prywatnym. 
Życzę nieustającej energii do realizacji marzeń, 

odwagi w podejmowaniu wyzwań 
oraz siły, która pozwala zmieniać świat na lepsze.

Niech to święto będzie nie tylko okazją do kwiatów
 i miłych słów, ale przede wszystkim wyrazem szacunku,

wdzięczności i uznania za Wasz wkład 
w życie rodzinne, społeczne i zawodowe.

Wszystkiego najlepszego z okazji Dnia Kobiet! 


